

Hallituksen kokous, etäkokous

11.6.2024 klo 18.30

Kutsuttuna: Kari Koskinen, Mika Savola, Jani Savilampi, Johanna Helin, Tuula Mikkola, Eva Sjöström, Päivi Harjunpää, Matti Aaltonen, Ensio Lehto

Lisäksi esittelijöinä vain puheoikeudella: toiminnanjohtaja Arto Ahola, seurakehittäjä Marja Raisoma ja valmennuspäällikkö Aleksandra Hint

Poissa: Eva Sjöström, Matti Aaltonen, Ensio Lehto, Päivi Harjunpää

1. Kokouksen avaus

Kari Koskinen avasi kokouksen klo 18:37

2. Läsnaolijoiden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi ja estyneet yllä

3. Edellinen kokous ja Sähköpostipäätökset 14.5.2024 – 11.6.2024 välillä

Hyväksyttiin Kokous 5/2024 pöytäkirjat

4. Statusraportit

4.1 Seuratoiminta (Marja)

- Tuomarikoulutus-sivun päivitys ohjeiden kera, tuomarikoulutettujen nimilistan päivitys, Seurakoulutus-sivun päivitys
- Seurakäynti sovittu
- Täysosuma-settien tilaus Decathlon & Postin aktivoiminen hakemaan kolla & Kirkkonummen kunnan liikuntatoimelle viety settejä
- Taitoc-koulutus vokin yleisosa varten, Coach-webinaari ja Ryhmähenkikoulutus Tampere
- Liiton pitämiin VOK1-yleisosiin saatu lupa OK:lta, päätös kokeilla muutamalla kurssilla Jouskarileirin yhteydessä
- Foorumin vastauksia ja käyttäjätunnuksia
- Kesäleirin huoneet ja ruuat vahvistettu, ohjelma tehty, paidat tilattu, viesti vanhemmille lähetetty
- Divarin kunniakirjat kirjoitettu ja toimitettu
- Holvi & NewWave & Promona tilauksia
- Suomen Ennätysten päivityksiä & todistukset luotu ja printattu
- Junnusarjan uutisointi, tulosten päivitys, seurojen aktivointi, palkinnot tilattu & ylitse jääneet mitalit viety Palkintotukkuun käytettäväksi uudestaan

4.2 Maajoukkue toiminta, valmennuskoulutus, muu kilpailutoiminta, (Aleksandra)

Tehty:

- Etävalmennusta (LA28)
- Junioreiden EM maksut
- Turkin FQT + WC viimeiset maksut
- Maasto MM deposit
- NUM 2024 ilmoittautumiset + maksut hoidettu
- Wilhelm Tell seurakäynti 28.5.
- Porin seurakäynti 31.5.
- Kriteerit ja menetelmät maajoukkueisiin + kv kilpailuihin julkaistu tulevilla Olympiadiilla (2024-2028)
- LA28-valmennusryhmän struktuuri ensi kaudelle julkaistu
- Kilpailukutsuja julkaistu
- LA28-valmennusryhmän kesäleiri 8-9.6. Turussa
- Tilastopalvelun käyttöohjeet tehty ja julkaistu SJAL:n sivuille
- Olympiakomitean palaveri
- Talja Maajoukkueen kesäleirin ilmoittautuminen avattu (Pajulahti)
- Kuntotestien (nuorten) uudistusta - alustavia ideoita keräilty

Tulossa:

- Junioreiden EM joukkueet julki + viimeiset maksut
- LA28-valmennusryhmän haku auki
- Lappeenrannan seurakäynti 13.6.
- Riihimäen seurakäynti
- 3D MM deposit
- Olympiakomitean palaveri
- Jouskarileiri 18-20.6. Iitti
- LA28 valmennusryhmän palaveri
- Alue Valmentajien palaveri
- FITA SM Kemi 29-30.6
- SM mitalien postitusta
- Junioreiden EM (Heinäkuu)
- Kv. kisojen laskutus pohja Allun tekemänä ajan tasalla

PÄÄTÖS: Merkittiin Seuratoiminnan sekä Maajoukkue toiminnan Status Raportit tiedoksi

5. Olympiakomitean Kevätkokous 2024

- Merkitään tiedoksi Puheenjohtajan ja toiminnanjohtajan tunnelmat ja raportti OK:n kevätkokouksesta ja Suomalaisen Liikunnan ja Urheilun selvitysten lähetekeskusteluista
 - **Merkittiin tiedoksi**
 -

6. Yleiskeskustelu Liiton Tuomaritoiminnan tilasta ja olemassa olevien tuomarien tehtävistä, statuksista ja tuomari järjestelmästä SJAL:ssa

- Käydään keskustelu kentältä saadun palautteen ja keskustelujen pohjalta tuomaritoiminnan tilasta SJAL:ssa ja tehdään tarvittavat esitykset/päätökset tilanteeseen pohjautuen keskustelun päätteeksi
 - Tuomareita liian vähän ja heitä vaikea saada kisoihin (erityispiirteenä Päätuomareita vain 23 kpl, lisäksi entisten ns. kenttätuomareiden korttien voimassa oloa jatkettiin vuoteen 2026).
 - Yksi ratkaisumalli voi olla tuomarikortin saannin helpottaminen ja koulutuksen painotusten tarkastelu tuomarineuvoston avulla. Tuomareiden ohjeistus materiaalin kehittäminen tuli myös keskustelussa esiin (säännöt tulosteena kerran vuodessa halukkaille, tärkeät kohdat tiivistelmänä - joka päivitettävä ?)
 - Tuomarioikeuksien jako - vain maastotuomari tai kenttätuomari nostettiin keskusteluun

PÄÄTÖS: Päätettiin pyytää Tuomarineuvostolta tuomarilista ja viimeiset kokeet, sekä tapa kuinka voidaan rakentaa tuomareita yllä mainittujen periaatteiden mukaisesti. Etsitään aktiivisesti tuomariksi valmiita henkilöitä ja testataan edellä mainittua. Hallitus tutkii tuomarikoulutuksen videofiidejä ja antaa mielipiteitä

7. Hallinto (Arto ja Kari) :

- Arto ja Kari Olympiakomitean kevätkokous 28.5.2024 (erillinen kohta)
- Arto on käynyt neuvotteluja OPH:n ja muiden toimijoiden kanssa EU-rahoitus instrumenteista ja niihin liittyvien hankkeiden hakemisesta vuosille 2025/2026 ja 2027 - Arto tapasi lomallaan 5.6. 2024 Tsékissä Sportovní Klub Start Praha:n Presidentin Hra Hadas Frantisékin ja hän ilmoitti heti yhteistyöhalunsa ja kiinnostuksensa yhteistyöllemme Erasmus Sport + rahoituksen avulla.
- Arto ja Kari ovat selvitysten pohjalta saaneet tilitoimistoilta tarjouksia ja palvelukokonaisuuksia Liitolle, työstö jatkuu ja potentiaaliselta palvelutuottajalta on saatu hyvä tarjous, joka kannattanee hyväksyä. Arto ja Kari työstävät asiaa.
- Arto ja Kari tutkivat kv. kisojen järjestelymahdollisuutta sillä tulokulmalla, että avaa ko se uusia rahoitusmahdollisuuksia Liitolle.
 - Tapaamiset ja kontaktit verkosto ja mahdolliset yhteistyötahot:
 - Lahden kaupungin uusi Liikuntajohtaja Aleksy Nyström kesäkuu 2024 – tavoite tavata (mahdollisesti jopa tänään kokouksen jälkeen, illalla koska IMGAn Pääsihteeri Jens Holm Lahdessa Site Visit Tourilla ja haluaa tavata Arton.)

PÄÄTÖS: Merkittiin tiedoksi edellä olevat päivitykset

8. Seurahakemukset Liiton jäseneksi ja muut Seurahallinto-asiat

- Haemme Suomen jousiampujain liiton jäseneksi. Seuran nimi on Helsinki Archers ry ja on jo rekisteröity yhdistys. Tällä hetkellä meitä on vasta neljä jäsentä (hallitus). Toivomme pikaista mahdollisuutta liittyä SJAL-jäseneksi, jotta saamme kesän kisakauden käyntiin ja osalle mahdollisuuden lunastaa oikeuden ampua Ruskeasuon jousiammuntakentällä

PÄÄTÖS: Hallitus päätti keskustelun jälkeen hyväksyä Helsingin Archers ry:n SJAL:n jäseneksi

- Rutonen Mika on aiemmin keväällä kysellyt, miten monilajiseuran jousiampujat voisivat liittyä SJAL:n jäseniksi. Arton toimitettua säännöt hän lähestyy SJAL:n hallitusta seuraavasti: “ Tämä projekti on nyt edennyt niin, että Urheiluseura on näyttänyt vihreää valoa jousiammunta jaoksen perustamiselle. Virallinen päätös jaoksen perustamisesta tulee loppukesästä/ alkusyksystä, kun seura pitää kokouksen, missä päätetään vuoden 2025 urheilujaoksista. Mites etenemme aiheen kanssa SJAL:n suuntaan? Millaisen hakemuksen teemme SJAL:in jäsenseuraksi anomisesta?”

PÄÄTÖS: Hallitus päätti keskustelun jälkeen, että voidaan ohjeistaa hakemaan SJAL:n jäsenyyttä yllä mainittujen minimi ehtojen täytyessä ja Liiton sääntöjä kunnioittaen

9. Kehitysasiat

PÄÄTÖS: Todettiin, että akuutit asiat ovat tulleet edellisissä kohdissa esille

10. Muut mahdolliset asiat

asia1: Kilpailutietoja lisensoijia tsekattaessa henkilötietojen läpinäkyvyys on oltava tarkasti varjeltu, joten otetaan asia tilastopalvelun tuottajalle neuvotteluun.

Asia 2: Maastokilpailujen Master luokkien ammuntamatkojen tarkistus

Maastokilpailujen Master-luokkien 70 v ja 80v ammuntamatkojen muuttaminen lyhyemmiksi. Nyt maksimimatkat jopa 60 m ja ehdotus olisi lyhentää maksimatkaksi 50 m.

PÄÄTÖS: Toteutetaan esityksen mukaisesti eli 70v ja 80v master ampujille kaikki talja ja tähtäin masterit siniselle ja vaistot keltaiselle

Tämä toteutettaisiin vaihtamalla paalujen muutettavien Master-luokkien ammunta paalut sopivaksi huomioiden jousi luokat.

Huomioidaan seuraava ehdotus jatkotyöstöön:

“Ehdotan että kaikki talja ja tähtäin masterit siniselle ja vaistot keltaiselle”

9. Seuraavat kokoukset

Hallituksen etäkokoukset: 13.8. 2024 klo 18:30

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Kari Koskinen päätti kokouksen klo 20:31.

Puheenjohtaja (Kari Koskinen)

Sihteeri (Arto Ahola)